

Vážení zastupitelé obce Statenice,

dovolte mi, abych vás stručně seznámil s činností obecní policie za rok jejího působení působení na území obce Statenice. Naše činnost je spjata s velmi úzkou katastrální a lidskou provázaností obou obcí a tak se do obce zajíždí dle potřeby a to i několikrát denně. Prostě hodinu denně nebereme jako dogma. Naší práci bereme se vší odpovědností jako službu občanům obou obcí a vážíme si, že jsme od vedení vaší obce tuto důvěru dostali. Jak Horoměřice, tak i Statenice jsou dá se říct vesnice a systém práce je úplně jiný, než ve městě, kde je velká anonymita mezi lidmi. Zde se zná téměř každý s každým. Snažíme se, abychom byli v obci vidět, mluvíme s lidmi a volíme individuální lidský přístup. Snažíme se především pomáhat, domluvit se, poradit a represii nechat až úplně nakonec. Velmi dobře funguje spolupráce s vedením obce. Myslíme si, že to zatím funguje docela dobře.

Kromě preventivní činnosti jsme se v uplynulé době zabývali např. několika odstavenými vozidly, u kterých jsme dohledali majitele a ti po upozornění vozidla s omluvou odstranili. Řešili jsme několik nesprávných parkování na místech, kde je to zakázáno, zejména v blízkosti kavárny, krátkodobé zneprůjezdnění komunikace U potoka v souvislosti se započatou stavbou, kdy se jeden z obyvatel nemohl dostat do práce, přespávání bezdomovců, drobnou krádež, zatoulaného psa, který se nakonec našel a vrátil majiteli, děti na jízdách kolech bez přileb a taktéž mezilidské vztahy. Takovým cca největším zásahem bylo řešení problému v ul. Nad vinicí, kdy se řešila stížnost občanů na průjezdy těžké stavební techniky do této ulice. Celá věc byla řádně zadokumentována a předána obci k dalšímu opatření. Několikrát se šerilo narušení veřejného pořádku a Porušení pravidel občanského soužití v souvislosti s ubytovnou na benzině v části Černý Vůl, kdy jeden případ se po prvotním zásahu OP předával na základě věcné příslušnosti Policii ČR. Taktéž OP vyjížděla řešit vzájemné verbální napadání dvou rodin, kdy se vše podařilo uklidnit, aniž by se pokračovalo dále v trestně právní rovině. Několikrát jsme přijali oznámení o nalezení psa. Ve všech případech se podařilo dohledat majitele. V květnu jsme prováděli šetření ve věci vypouštění fekálií do pramene na ul. Keltská. Naštěstí se to nepotvrdilo, jednalo se starou vodu z bazénu. V uplynulém roce byla ovšem naše práce poznamenána Covidem, kdy jsme velmi často sloužili po jednom a navíc se musely kontrolovat uzávěry restaurací, dětských hřišť, shromažďování osob a další karanténní opatření. V mnoha případech jsme v době uzávěr okresů nahrazovali Policii ČR.

Pokud budete mít ohledně naší práce nějaké dotazy, rádi je zodpovíme.

Vedoucí OP
Ing. Petr Dvořáček